
AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1999.-4235 €*

Zu Ihrem Schlaraffia-Einkauf erhalten Sie eine
Gewinnspielkarte mit Code, den Sie einfach unter

www.schlaraffia.de einlösen können (bis zum 31.07.2021).

Topper
INKLUSIVE

BOXSPRING-POLSTERBETT für hohe Ansprüche. Das Bett besteht aus einem
Untergestell mit einer Untermatratze aus Taschenfederkern und einer Obermat-
ratze aus Taschenfederkern. Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Dekokissen und
Dekoplaid. Art. Nr. 0784 0087 00

MH - V08/21 - S01

&55%
AUF KÜCHEN

33%
AUF MÖBEL

Bis zu

Unser Hausrabatt:
Bis zu

10%
1) Gültig bis zum 04.08.2021 auf Möbel und Küchen. Ausgenommen preisreduzierte Werbeware und be-

reits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine,

Gartenmöbel und Möbel folgender Hersteller: Musterring, Gallery M, Schöner Wohnen, Joop, Henders &

Hazel und Xooon. Gilt nur für Neuaufträge. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1028

SOMMER-RABATT

1)++zusätzlich
*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

SPAR-SOMMER
Mega

Mega Auswahl · Mega Angebote · Mega Preise



Mehrpreis für
Relaxfunktion

Mehrpreis für
AufklappfunktionMehrpreis für moto-rische Verstellung

Mehrpreis für
Schlaffunktion

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1699.-3206 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1699.-3139 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1599.-3024 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

999.-1938 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1499.-2662 €*

POLSTERGARNITUR, Bezug: Stoff in Farbe grau, Polyaetherschaum auf Nosag-
polsterung, Füße chromfarbig, BxHxT ca. 301x77-96x207 cm. Inkl. manueller Kopf-
teilverstellung. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0109 0019

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

VERSCHIEDENE
STOFFFARBEN

Kopfteilverstellung
INKLUSIVE

Kopfteilverstellung
INKLUSIVE

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe denim mit Kontrastfaden in beige, Kalt-
schaumpolsterung auf Wellenunterfederung, Füße Metall alu, Sitzhöhe ca. 49 cm,
3-Sitzer BxHxT ca. 200x100x89 cm und 2,5-Sitzer BxHxT ca. 174x100x89 cm. Ses-
sel gegen Mehrpreis erhältlich. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 2671 0001 00

Mehrpreis für
LiegenarmlehneMehrpreis für

Vorziehbank

Mehrpreis für
Bettkasten

POLSTERGARNITUR, Bezug in Farbe stone, mit Kontrastfaden in beige, Feder-
kernpolsterung auf Wellenunterfederung (fest), Füße Holz Eiche Bianco, Stellmaß
ca. 179x331x251 cm. Kopfteilverstellung gegen Mehrpreis. Ohne Dekokissen.
Art. Nr. 0984 0060 00

POLSTERGARNITUR im modisch grauen Stoffbezug mit Kontrastnaht in beige
und Holzfüßen in Eiche geölt. Schaumpolsterung auf Wellenunterfederung. Stellmaß
ca. 280x232 cm. Ohne Dekokissen und Plaid. Art. Nr. 0159 0052

POLSTER-PROGRAMM, Bezug:
Echt Leder in Farbe Noir, Superlastic-
MED-Polsterung, Füße Kunststoffglei-
ter. Best. aus: 3-Sitz Sofa, BxHxT ca.
192x93x90 cm und 2-Sitz Sofa, BxHxT
ca. 140x93x90 cm. Ohne Dekokissen.
Art. Nr. 0353 0212

999.-1940 €*1940 €*

2-SITZER, Breite ca. 140 cm.

1199.-2221 €*2221 €*

3-SITZER, Breite ca. 192 cm.

POLSTERGARNITUR, Bezug: Echt Leder in Farbe granit, Federkernpolsterung
aus Wellenunterfederung, Füße: Metall hochglanz eckig, Stellmaß ca. 256x233 cm,
Höhe ca. 46 cm. Art. Nr. 3685 0002 01

Mehrpreis für
KopfstützeMehrpreis für

Schlaffunktion

Mehrpreis für
Aufklappfunktion

MH - V08/21 - S02 *) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

MEGA SPAR-SOMMER bei Möbel Heinrich



AUSZIEHBAR
140 - 185 cm je119.-228 €*

je129.-240 €*

749.-1474 €*

je149.-270 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

899.-1523 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

499.-990 €*

AUSZIEHBAR
160 - 200 cm

180° drehbar

AUSZIEHBAR
160 - 240 cm

je99.-185 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1399.-2589 €*

ARMLEHNSTUHL, Gestell in Eisen
schwarz, Bezug Microfaser anthra-
zit, 180 Grad drehbar mit Rückhol-

funktion. Art. Nr. 0615 0146 00

AUSZUGTISCH, Gestell und Platte Dekor
Artisan Eiche Nachbildung, Bodenplatte

schwarz, ca. 160(200)x90 cm.
Art. Nr. 0615 0145 00

POLSTERSTUHL mit Stoffbezug
Campo in Farbe savannah, Gestellfüße

Eiche geölt. Art. Nr. 0615 0108

SCHWINGSTUHL mit Stoffbezug
Campo in Farbe natur, Gestell Edel-

stahl gebürstet. Art. Nr. 0615 0109

TISCH MIT AUSZUG aus massiver
Eiche, ca. 140(185)x90 cm, mit 1 Ein-
legeplatte. Art. Nr. 0615 0107

SCHWINGSTUHL, Gestell Edelstahl gebürstet, Be-
zug Stoff Feingewebe in Farbe grau und anthrazit.
Art. Nr. 0567 0834

AUSZUGTISCH, Gestell Edelstahl gebürstet, Platte Ke-
ramik/ Sicherheitsglas in Farbe anthrazit, ausziehbar,
ca. 160(240)x90 cm. Art. Nr. 0567 0835

LED-Oberboden-

beleuchtung

INKLUSIVE

WOHNWAND, Front Arktisgrau Tiefzieh Nachbildung, Korpus Arktisgrau Melamin
matt, Absetzungen Amberg Eiche Melamin Nachbildung, sichtbare Rückwän-
de Eiche brilliant Nachbildung geschroppt, Griffe Metall Nickel matt, BxHxT ca.
270x208x50 cm. Inkl. LED-Oberbodenbeleuchtung. Art. Nr. 3567 0009 00

WOHNWAND, Front Lacklaminat weiß supermatt
MDF, Korpus Artisan Eiche Nachbildung, Griff Nickel
matt, BxHxT ca. 290x201x48 cm. Art. Nr. 1017 0063 00

COUCHTISCH
aus massiver, geölter und gewachster Kernbu-
che. 1 Schublade, BxHxT ca. 115x54x70 cm.
Art. Nr. 0567 0100

COUCHTISCH,
Gestell Edelstahloptik, Platte/ Oberbau Echtholz-
furnier Asteiche, geölt, mit Schubkasten, BxHxT
ca. 110x40x60 cm. Art. Nr. 0567 0146

279.-513 €*513 €* 399.-699 €*699 €*

SOMMER-
RABATT

%

%%%
%% % 10% %%%

%%
1) %%

1) Gültig bis zum 04.08.2021 auf Möbel und Küchen. Ausgenommen preisreduzierte
Werbeware und bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung ge-
kennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel und Möbel folgender Herstel-
ler: Musterring, Gallery M, Schöner Wohnen, Joop, Henders & Hazel und Xooon. Gilt
nur für Neuaufträge. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1028

199.-364 €*364 €* 799.-1531 €*1531 €*

TV-SESSEL mit elektromoto-
rischer Rücken- und Fußteil-
verstellung sowie Aufstehhilfe.
Stoffbezug in Farbe schoko.
Art. Nr. 0364 0052

RELAXSESSEL, Stoffbezug in
Lederoptik (100% PU) schwarz,
Metallgestell schwarz matt,
Belastbarkeit bis max. 110 kg,
BxHxT ca. 67x90x115 cm. Art.
Nr. 0567 0227 00

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

999.-1804 €*

*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

Alle Aktionspreise gültig bis zum 04.08.2021.
MH - V08 /21 - S03



FEDERHOLZRAHMEN

• 42 superelastische Federholzleisten in spezieller HQC
• manuell verstellbares, ergonomisches Kopf- und Fußteil
• Schulter-Entlastungs-System
• vollflächiger Liegekomfort
• harmonische Druckverteilung

Art. Nr. 2077 0003 02-03

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

179.-438 €*

399.-872 €* 149.-373 €*

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

KOMPLETT-SET
Größe ca. 90/100x200 cm

FEDERHOLZRAHMEN
Größe ca. 90/100x200 cm

SCHLAFZIMMER, Front Dekorfolie Anderson Pinie/Trüffel, Korpus
Dekorfolie Anderson Pinie, best. aus: Kleiderschrank Breite ca. 256
cm, Bettanlage LF ca. 180x200 cm. Ohne Deko. Inkl. Nachtkonsolen
und 2 Bettschubkästen. Art. Nr. 3013 0002 00

549.-768 €*

KOMMODE, Front Dekor-
folie Anderson Pinie/Trüffel,
Korpus Dekorfolie Anderson
Pinie, BxHxT ca. 163x90x44
cm. Art. Nr. 3013 0002 01

SCHLAFZIMMER, Front Glas weiß, Korpus Dekor Bianco-Eiche. Bestehend
aus: 6-trg. Schrank mit 6 Schubkästen, BxH ca. 300x236 cm, Doppelbett mit
einer Liegefläche von ca. 180x200 cm und zwei Nachtkonsolen, Breite ca. 60 cm.
Mehrpreis für Passepartout und Nachtkonsolenpaneel. Ohne Dekokissen, Plaid,
Rahmen und Auflagen. Art. Nr. 0630 0125 00/ 01

SCHLAFZIMMER, Front und Korpus Bianco-Eiche teilmassiv, Griffe Schiefer NB.
Best. aus: Drehtürenschrank mit Parsol-Bronze Spiegel und Bauchbinde, BxHxT
ca. 300x216x67 cm, Bett mit Liegefläche ca. 180x200 cm, BxHxT ca. 189x96x217
cm und Nachtkonsolenpaar mit drei Schubkästen. Beleuchtung, Passepartout und
Nachtkonsolen-Paneele gegen Mehrpreis. Ohne Dekokissen, Plaid, Rahmen und
Auflagen. Art. Nr. 2630 0001 00-01

TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE
• hochelastischer 5-Zonen-

Taschenfederkern mit Vlies-
abdeckung und 5 cm starker Komfort-
schaumpolsterung

• Doppeltuch, bis 60º C
• mit Klimahohlfaser versteppt

LATTENROST
• 14 Tri-Latt-Elemente, holmüberlagernd
• geeignet für Körpergewicht

bis 90 kg
• Kopf- und Fußteilverstellung

Art. Nr. 0105 0168 - 0171

7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE
Sensio Star

• 7-Zonen-Aufbau
• Bezug: Doppeltuch
• Mit einseitiger Gel-Schaumauflage
• Bezug waschbar bis 60 Grad
• Härtegrad H2 (mittel)
• Gesamthöhe ca. 20 cm

Art. Nr. 3973 0008 00-01

Auch in Härtegrad 3 (fest) erhältlich. Art. Nr. 3973 0008 02-03 399.-

7-ZONEN-TFK-MATRATZE
Sensio Perfect

• 7-Zonen-Aufbau
• Bezug: Jersey Doppeltuch
• Bezug waschbar bis 60 Grad
• Mit Komfortschaumabdeckung
• Härtegrad H2 (mittel)
• Gesamthöhe ca. 22 cm

Art. Nr. 3973 0007 00-01

Auch in Härtegrad 3 (fest) erhältlich. Art. Nr. 3973 0007 02-03 199.-
229.-577 €*

%

%%%
%%% - Bis zu 3 Jahren keine Zinsen -

FINANZIERUNG0%%
Gültig bis 04.08.2021, ab einem Einkauf von 500.- Euro. Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Gilt nur für Neuaufträge.

*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

MEGA SPAR-SOMMER bei Möbel Heinrich
MH - V08/21 - S04

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1399.-2541 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

2999.-4935 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1999.-4051 €*



AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

2499.-4506 €*

„Deutschlands beliebtester Anbieter“
im Segment Bettenhersteller

LIEGEHÖHE
ca. 70 cm

1399.-2588 €* 2999.-5884 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

899.-1693 €*

LIEGEHÖHE
ca. 61 cm

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

899.-1700 €*

BOXSPRING-POLSTERBETT, Stoffbe-
zug in silber, Boxspring-Untermatratzen
Taschenfederkern, Boxspring-Obermatrat-
zen 7-Zonen Taschenfederkern-Matratze,
Liegefläche ca. 200x200 cm. Ohne Deko-
kissen und Plaid. Art. Nr. 3973 0003 00

Topper und moto-

rischer Verstellung

INKLUSIVE

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

999.-1957 €*

Innenausstattung
INKLUSIVE

BOXSPRINGBETT, Unterbau besteht aus einem QLX-Unterbau mit 4
Komfortschlafebenen und die Obermatratzen aus 7-Zonen-Tonnenta-
schenfederkern jeweils in Härtegrad 2+3, Liegefläche ca. 180x200 cm.
Ohne Dekokissen und Plaid. Art. Nr. 0711 0025 00

999.-1951 €*

BOXSPRINGBETT, best. aus
einem Unterbau in Bonellfederkern
und einer Matratze aus Tonnen-
taschenfederkern. Liegefläche ca.
180x200 cm. Ohne Dekokissen
und Plaid. Art. Nr. 3973 0001 00

Topper
INKLUSIVE

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

699.-1286 €*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front Bianco
Eiche NB, Frontabsetzungen mittlere Reihe, Korpus und

Griffleisten in Graphit-Dekor. BxHxT ca. 247x217x67 cm.
Beleuchtung gegen Mehrpreis. Art. Nr. 0630 0123 00

999.-1901 €*

POLSTERBETT, Kopfteil und Bett-
rahmen gepolstert mit Steppung,
Füße in Alu, Matratzen Härtegrad 2
(mittelfest) und 3 (fest), Liegefläche
ca. 180x200 cm. Ohne Dekokissen
und Dekoplaid. Art. Nr. 3105 0002 01

Rahmen und
Matratzen

INKLUSIVE
SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front und

Korpus Dekor weiß, Mittelband Dekor vulkan. Inkl. Innenaus-
stattung. BxHxT ca. 280x222x68 cm. Art. Nr. 0851 0173 02

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front und Korpus graphit Dekor,
Querleiste Glas graphit, mittig Spiegeltür, Griffleiste Chrom. BxHxT ca.

300x217x67cm. Beleuchtung und Passepartout gegen Mehrpreis.Art. Nr. 0630 0067 00

POLSTERBETT mit einer Liegehöhe
von ca. 61 cm und einer Liegefläche
von ca. 180x200 cm. Inklusive zwei
7-ZonenTonnentaschen-Federkern-
Matratzen Härtegrad 2+3 und zwei
Lattenrosten mit verstellbarem
Kopfteil, mit aufklappbarem Fußteil
mit Bettkasten und einer gelochten
Bodenplatte für eine gute Belüftung.
Ohne Kissen, Plaid und Nackenrollen.
Art. Nr. 0621 0170

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Korpus im Farbton
alpinweiß und Glasauflagen im Farbton basalt. 2 Türen

mit 3 oder 5 Leisten. BxHxT ca. 338x236x68 cm. Art. Nr. 0847 0054

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

2499.-5150 €*

Inklusive Einbaurahmen
mit Stauraum

POLSTERBETT, Bezugsstoff in beige, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2x Ta-
schenfederkern-Matratze Vento Pure X7 TFK H2 und H3, LF ca. 90x200 cm,
2x Einbaurahmen mit Stauraum ca. 90x200 cm, Kopfteil Höhe ca. 113 cm,
Füße Massivholz Eiche. Art. Nr. 0784 0061 00

*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

Alle Aktionspreise gültig bis zum 04.08.2021.
MH - V08/21 - S05

Preisgleich
im Härtegrad
H2 und H3



je69.95
139 €*

AUCH SEITENVERKEHRT
MONTIERBAR

AUSZIEHBAR
auf 220 cm!











FUNKTIONSSOFA, Stoffbezug Mikrofaser anthrazit, Steppung
im Sitz, Nosagunterfederung, inkl. Kissen, Rücken echt, Füße
chromfarbig, LF. ca. 147x202 cm. BxHxT ca. 202x88/78x97 cm.
Art. Nr. 0439 0250

FUNKTIONSSOFA mit hellbraunem Stoffbezug, Rücken echt
bezogen, Kunststofffüße in Farbe chrom, PU-Schaumpolste-
rung auf Wellenunterfederung, LF. ca. 140x200 cm, BxHxT ca.
176/205x81x98 cm. Art. Nr. 0308 0113

FUNKTIONSSOFA, Korpus Stoffbezug in Lederoptik
schwarz, Auflage Webstoff grau, inkl. 2 Rückenkissen und 2
Armlehnkissen, Füße chromfarbig, LF. ca. 160x200 cm. BxHxT
ca. 202x85x96 cm. Art. Nr. 0439 0263

Junges Wohnen
SOFORT ZUM MITNEHMEN! ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER

MÖBEL TO GO -

999.-
AKTIONS-

PREIS

1991 €*

666.-
AKTIONS-

PREIS

1180 €*

399.-
AKTIONS-

PREIS

801 €*

3. STUHL, Stoffbezug Vintage dunkelgrau/ Stoffbezug in Lederoptik
schwarz, Gestell schwarz gepulvert, BxHxT ca. 46x99x64 cm. Art.
Nr. 0722 0275

1. STUHL, Stoffbezug in Lederoptik Vintage braun, Gestell Metall
schwarz, Polsterung: Schaumstoff, BxHxT ca. 45x98x64 cm. Art. Nr.
0722 0132 00

2. STUHL, Stoffbezug in Lederoptik grau/ Stoff grau, Gestell schwarz
gepulvert, BxHxT ca. 49x91x63 cm. Art. Nr. 0722 0251

FUNKTIONS-POLSTERECKE, Webstoff anthrazit, Otto-
mane rechts, Bonellfederkern auf Nosagunterfederung,
Stellmaß ca. 300x225 cm. Inkl. motorischer Vorziehfunktion
und Kissen. Ohne Plaid. Art. Nr. 1039 0015

444.-861 €*

299.-629 €*

666.-1300 €*

555.-1056 €*

799.-1418 €*Bettfunktion, Bett-

kasten, Armlehnen-

funktion und Kissen

INKLUSIVE

ALLE STÜHLE NUR

Bettfunktion, Bett-

kasten und Kissen

INKLUSIVE

Bettfunktion, Bett-

kasten und Kissen

INKLUSIVE

Bettfunktion, Bett-

kasten und Kissen

INKLUSIVE






WOHN- UND SPEISEZIMMER-PROGRAMM, Korpus Kunststoff Pinie hell NB, Front MDF Kunststoff,
Pinie hell NB mit Absetzungen in Artisan Eiche Nachbildung. Inkl. LED-Beleuchtung (EEK A++ - A).

VITRINE, 1 Glas-/ 2 Holztü-
ren, 1 Schubkasten, BxHxT ca.
93x204x42 cm. Art. Nr. 0376 0111

SCHWINGSTUHL,
Bezug in Lederoptik Vintage graubraun,
mit Steppung. Gestell verchromt. BxHxT
ca. 52x92x60 cm. Art. Nr. 0722 0226

je79.95
166 €*

4. SIDEBOARD,
3-türig, 3 Schübe, BxHxT ca.
166x102x48 cm. Art. Nr. 0376 0112

5. HIGHBOARD, 2 Glas-/ 3 Holztüren,
3 Schübe, Flascheneinsatz, BxHxT ca.
143x150x42 cm. Art. Nr. 0376 0114

3. BUFFETAUFSATZ, 2 Glastüren, Fla-
scheneinsatz, BxHxT ca. 166x103x42
cm. Ohne Sideboard. Art. Nr. 0376 0113

2. AUSZIEHTISCH mit 1 Einlegeplatte, ca.
160x(220)x76x90 cm. Art. Nr. 0376 0122

1. SITZBANK, inkl. Klemmkissen in
Stoffbezug braun, BxHxT ca. 126x48x41
cm. Art. Nr. 0376 0123

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug in
Flachgewebe grau, Füße chromfarbig, inkl.
3 Rückenkissen, 2 kleinen Rückenkissen
und 2 Zierkissen, Nosagunterfederung,
Liegefläche ca. 140x211 cm, Stellmaß ca.
256x196 cm. Art. Nr. 0439 0295

SIDEBOARD, inklusive LED-Beleuchtung,
BxHxT ca. 170x94x42 cm. Art. Nr. 0376 0137

ANBAUWAND, inklusive LED-Beleuchtung,
BxHxT ca. 320x205x47 cm. Art. Nr. 0376 0136

WOHNPROGRAMM, Korpus Kunststoff
Artisan Eiche Nachbildung, Front Kunstoff
MDF, Artisan Eiche Nachbildung, sichtbare
Rückwände schwarz.

129.-242 €*

299.-592 €*

349.-689 €*

369.-741 €*

499.-965 €*

1299.-
AKTIONS-

PREIS

2360 €*

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Microfaser in Farbe braun,
Rücken echt, Schaumstoffpolsterung auf Wellenunterfede-
rung, Füße Metall, Sitztiefe mechanisch verstellbar und Kopf-
stützen manuell verstellbar, BxHxT ca. 273x108/95x214 cm.
Art. Nr. 0439 0070 00

Bettfunktion
INKLUSIVE

*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

MEGA SPAR-SOMMER bei Möbel Heinrich
MH - V08/21 - S06



3. CHEFSESSEL, Bezug in Lederoptik
schwarz/ Netzstoffbezug rot, BxHxT ca.
53x118-126x73 cm. Art. Nr. 0218 0088

2. CHEFSESSEL, Stoffbezug in Leder-
optik schwarz / Netzstoffbezug, BxHxT
ca. 47x109-121x61 cm. Art. Nr. 0218 0087

4. CHEFSESSEL, Webstoff dunkelgrau,
höhenverstellbar mit Federkern im Sitz. Be-
lastbar bis 110 kg. Art. Nr. 0218 0052

5. CHEFSESSEL, Lederoptik schwarz, Ge-
stell silber/schwarz, Sitzhöhenverstellung,
Lendenwirbelunterstützung. Belastbar bis
120 kg. Art. Nr. 0218 0051

1. CHEFSESSEL aus robustem PU und
PVC mit Mesh-Stoffbezug und Drehkreuz
aus schwarzem Nylon, verschiedene Far-
ben. Art. Nr. 0590 0044 - 0046

6. DREHSTUHL, Stoff schwarz, Rücken-
lehne Netzbezug, Sitzhöhenverstellung mit
Toplift. BxHxT ca. 48x103-111x48 cm. Art.
Nr. 0869 0014







Nur solange der
Vorrat reicht!

GARDEROBEN-PROGRAMM mit Fronten in hochglänzend
weißen Kunststoffoberflächen, Korpus weiß matt Nachbildung.

SCHUHBANK mit 2 Türen, BxHxT
ca. 95x52x40 cm. Art. Nr. 0288 0097

GARDEROBENPANEEL, BxHxT ca.
96x90x31 cm. Art. Nr. 0288 0099

GARDEROBENSCHRANK, BxHxT
ca. 59x197x37 cm. Art. Nr. 0288 0100

SPIEGEL, BxHxT ca. 87x63x3 cm.
Art. Nr. 0288 0057

SITZKISSEN, Art. Nr. 0288 0098 SCHUHSCHRANK, BxHxT ca.
89x120x37 cm. Art. Nr. 0288 0056

Hochglanz

99.95
189 €*

119.-219 €*

159.-303 €* 199.-358 €*

179.-314 €*

169.-333 €*







59.95
102 €*

69.95
120 €*

139.-252 €*

159.-282 €*

119.-209 €* 199.-361 €*

Große Auswahl
traumhaft günstig!

799.-
AKTIONS-

PREIS

1594 €*

444.-
AKTIONS-

PREIS

828 €*

BOXSPRINGBETT, Microfaser grau,
Box mit Bonell-Federung, Bonell Matratze
und Komfortschaum-Topper, Liegefläche
ca.140x200 cm, Stellmaß ca. 140x87x207 cm.
Art. Nr. 0855 1377

Bettkasten & Visco-

Elastik-Topper

INKLUSIVE

PU-Schaum-Topper
INKLUSIVE

Komfortschaum-
Topper

INKLUSIVE

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig,
Korpus Kunststoff grau-metallic, Front
Glasauflage basalt, 1 Spiegel-/ 2 Glas-
türen, Griffleisten verchromt, BxHxT ca.
271x229x62 cm. Art. Nr. 0686 0349

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig.
Fronten und Korpus in alpinweißer Kunst-
stoffoberfläche, 1 Spiegeltür, Griffleisten
aus Alu. BxHxT ca. 271x210x62 cm. Art.
Nr. 0686 0348

444.-811 €*

666.-1244 €*

BOXSPRINGBETT, Microfaser grau, Füße
Metall schwarz, Bonell-Federkernmatratze

auf geteilter Box mit Bonell-Federkernpolste-
rung, inkl. Pu-Schaum-Topper, Liegefläche
ca. 140x200 cm, BxHxT ca. 155x104x224

cm. Art. Nr. 0432 0031 01

666.-
AKTIONS-

PREIS

1173 €* 699.-
AKTIONS-

PREIS

1359 €*

BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug Feinstruktur hellgrau,
Bonell-Federkernpolsterung und Bonell-Federkern-
Matratze, inkl. PU-Schaum-Topper, mit belüftetem Bett-
kasten, LF. ca. 140x200 cm, BxHxT ca. 152x104x222 cm,
Ohne Dekokissen und Plaid. Art. Nr. 0432 0036

Bettkasten & PU-

Schaum-Topper

INKLUSIVE

BOXSPRINGBETT,
Stoff uni anthrazit, mit Bett-
kasten, Liegefläche ca. 140x200 cm,
mit Bonell-Federung und Stauraum,
Taschenfederkern-Matratze wendbar (H2/ H3),
mit integriertem Visco-Elastik-Topper, Stellmaß
ca. 148x108x218 cm. Art. Nr. 0855 1442

*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

Alle Aktionspreise gültig bis zum 04.08.2021.
MH - V08/21 - S07

SOMMER-
RABATT

%

%%%
%% % 10% %%%

%%
1) %%

1) Gültig bis zum 04.08.2021 auf Möbel und Küchen. Ausgenommen preisreduzierte
Werbeware und bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung ge-
kennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel und Möbel folgender Herstel-
ler: Musterring, Gallery M, Schöner Wohnen, Joop, Henders & Hazel und Xooon. Gilt
nur für Neuaufträge. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1028



69.99
99,99 €*99,99 €*

STANDVENTILATOR,Metall/
Kunststoff weiß, Motor 60 Watt,
mit Fernbedienung, 3 Stufen os-
zillierend, mit Timer. Modell-Nr.
0470W. Art. Nr. 0993 0327 00

169.-219 €*219 €*

DECKENVENTILATOR, Kunststoff Starlight-
Effekt, weiß/chrom, 1x LED 40 Watt/ 3000 Lumen/

3000-6500 Kelvin, Ø ca. 59,5 cm. Modell-Nr.
R62402106. Art. Nr. 0721 0256 00

34.99
69,99 €*69,99 €*

STANDVENTILATOR, Kunst-
stoff weiß, max. 50 Watt, 3
Stufen, Höhe ca. 73 cm, Ø ca.
22/12 cm. Modell-Nr. R032-01.
Art. Nr. 0721 0244 00

EINKAUFS-GUTSCHEIN

10 € Gültig bis 04.08.2021 ab einem Ein-
kaufswert von 50.- Euro. Ausgenommen
preisreduzierte Werbeware, die in unse-
rer Ausstellung gekennzeichnet ist. Gilt
nur für Neuaufträge. Keine Kombination
mit weiteren Nachlässen. Nur ein Gut-
schein pro Einkauf. Art. Nr. 0996 1005

BOUTIQUE · HEIMTEX · LEUCHTEN

Tolle Angebote zu MEGA PREISEN!

5-teilig14.95
24,95 €*

MESSERBLOCK,
Klingen aus rostfreiem
Spezialstahl, Griffe in klas-
sischem 3-Nieten-Design.
Art. Nr. 0974 0024

GIN & TONIC-SET, 4-teilig.
Art. Nr. 0612 0035 00

7-teilig
BESTECK-SET,

18/10 Edelstahl mattiert,
best. aus: 12 Menü-

löffel, 12 Menü-
gabeln, 12 Menü-

messer, 12 Kaffee-
löffel, und 12 Kuchen-

gabeln. Art. Nr. 0974 0163

60-teilig

79.99
179 €*

29.99
59,99 €* 25.99

35,99 €*

25.99
39,99 €*

je6.95
12,95 €*

12.99
19,99 €*

119.99
299 €*299 €*

24-teilig

KOMBI-SERVICE, best. aus: je 6x (2x grau, grün, blau)
Kaffeebecher, Dessertteller Ø ca. 21 cm, Teller flach Ø ca. 25 cm

und Teller tief Ø ca. 20 cm. Art. Nr. 0925 0004

spülmaschinengeeignet
mikrowellengeeignet

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

79.99
99,90 €*

SALATBESTECK, 2-teilig, Cromargan® Edel-
stahl 18/10 rostfrei, bestehend aus 1x Salat-
gabel und 1x Servierlöffel, Länge ca. 30 cm.
Art. Nr. 0964 0293 00

2-teilig

HAMMERPREIS!

EIS-/ DESSERT-SCHALE.

450 ml. Art. Nr. 0700 0222 00

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

je0.99
1,99 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

17.99
29,90 €*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

je14.99
24,99 €*

SCHALEN-SET, Klarglas.
Art. Nr. 0462 0029 00

SOFTES WENDEPLAID aus 58% Baum-
wolle, 34% Polyacryl, 8% Polyester, in ver-
schiedenen Farben, Größe ca. 150x200 cm.
Art. Nr. 0046 0142 00/ 0144 00 - 0148 00

SATIN-BETTWÄSCHE aus 100% Baum-
wolle mit Reißverschluss, in zwei Farben,
Größe ca. 135x200 cm und 80x80 cm. Ge-
gen Mehrpreis auch in den Größen 155x200
cm, 155x220 cm und 200x200 cm erhältlich.
Art. Nr. 0451 0305 00 - 0311 00/ 0313 00

PERKAL-BETTWÄSCHE aus 100% Baum-
wolle, mit Reißverschluss, in zwei Farbstel-
lungen, Größe ca. 135x200 cm und 80x80
cm. Gegen Mehrpreis auch in den Größen
155x200 cm und 155x220 cm erhältlich. Art.
Nr. 0451 0386 00/01 - 0388 00/01

BETTWÄSCHE aus 50% Baumwolle und 50% Poly-
ester, mit Reißverschluss, in verschiedenen Farben er-
hältlich, Größe ca. 135x200 cm und 80x80 cm. Art. Nr.
6000 0732 00/ 0733 00/ 0734 00

HANDTUCH aus 100% Baumwolle,
in verschiedenen Farben, Größe ca.
100x50 cm. Art. Nr. 0911 0145 00-05
Auch als DUSCHTUCH erhältlich.
Art. Nr. 0911 0146 00-05 14,95 €

69.99
139 €*139 €*

VENTILATOR, Kunststoff
weiß schwarz, mit Timer,
Motor 60 Watt, 3 Stufen,
Wassertank ca. 3,5 Liter,
LxBxH ca. 23x25x57 cm.
Modell-Nr. 0456. Art. Nr.
0993 0052 00

22.99
44,99 €*44,99 €*

KLIMAGERÄT, Kunststoff weiß,
RGB-Farbwechsler, USB-An-
schluss, HxLxB ca. 16,5 cm.
Modell-Nr. R030-01. Art. Nr.
0721 0300

14.99
24,95 €*24,95 €*

VENTILATOR, Metall schwarz, Ø ca.
13,5 cm, Schalter, mit USB-Anschluss.
Modell-Nr. R027-02. Art. Nr. 0721 0455

MH - V08/21 - S02 *) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

MEGA SPAR-SOMMER bei Möbel Heinrich
GmbH & Co. KG

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel. (0 52 23)9 85 05-0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen und Artikel unter
www.moebel-heinrich.de

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. (0 57 23)9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

ÖFFNUNGSZEITEN: Montag - Freitag: 9.30 - 19.00 Uhr · Samstag: 10.00 - 18.00 Uhr

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel. (0 51 51)60 95-0
hameln@moebel-heinrich.de

JETZT FAN WERDEN:
facebook.com/moebel.heinrich

3x in IHRER Region

*) Bisher geforderter Preis | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.MH - V08/21 - S08



MEGA SPAR-SOMMER • SICHERN SIE SICH KÜCHEN UND BÄDER ZU UNSCHLAGBAREN PREISEN!

Preisgleich in
versch. Fronten

WINKELKÜCHE, Front weiß Hochglanz, Korpus Premiumweiß glänzend, Arbeits-
platte Naturstein anthrazit, inkl. Kochstellen-Unterschrank mit Schublade und
Auszügen, Hängeschränke mit Schwarzglasrahmentüren und Push to open-Be-
schlägen, Arbeitsplattenverlängerung als Essplatzlösung, Maße: Winkelküche ca.
187,5 ( 227,4 inkl. Überstand ) x 320 cm, Hängeschränke ca. 160 cm. Ohne Deko.

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

3.333.-6.994.-**

KÜCHEN

Mit Push to open-Beschlägen!

InklusiveInklusive
 Einbaubackofen schwarz,

PREMIERE - 235244 ( EEK: A )

 Glaskeramikkochfeld
PREMIERE - 344504

 Dunstabzugshaube Blockdesign,
PREMIERE - 378037 ( EEK: A )

 Einbau-Kühlschrank,
PREMIERE - 361626 ( EEK: F )

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 ( EEK: E )
60 cm, vollitegriert

 Edelstahlspüle ohne Mischbatterie

Auf Wunsch individuell erweiterbar

Geschirrspüler

GESCHENKT!

1) Gültig bis zum 04.08.2021. Gilt nur für Neuaufträge, ausgenommen preisreduzierte Werbeware und bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine, Gartenmöbel und Möbel
folgender Hersteller: Musterring, Gallery M, Schöner Wohnen, Joop, Henders & Hazel und Xooon. Gilt nur für Neuaufträge. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1028.

Preisgleich in
versch. Fronten

**) Summe aller Einzelpreise. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse MH - K06/21 - S01

ZU MEGA
SPAR-PREISEN!

KÜCHEN
HIGHLIGHTS

10%
SOMMER-RABATT

1)Unser Hausrabatt:

55%
AUF KÜCHEN

Bis zu ++zusätzlich Erfrischende
Badmöbel auf
der Rückseite



Preisgleich in
versch. Fronten

Preisgleich in
versch. Fronten

Auf Wunsch individuell erweiterbar

KÜCHEN

KÜCHEN

Geschirrspüler

GESCHENKT!Geschirrspüler

GESCHENKT!

InklusiveInklusive
 Einbaubackofen, schwarz

PREMIERE - 235244 ( EEK: A )

 Glaskeramikkochfeld
PREMIERE -344504

 Dunstabzugshaube Blockdesign
PREMIERE - 378027-1 ( EEK: A )

 Einbau-Kühlschrank 122,5 cm,
PREMIERE - 361656 ( EEK: F )

 Einbau-Geschirrspüler
45 cm.- vollintegriert,
PREMIERE - 246784 ( EEK: E )

 Edelstahlspüle ohne Mischbatterie,

KÜCHEN

Geschirrspüler

GESCHENKT!

InklusiveInklusive
 Einbauherd Set,

PREMIERE - 225063, best. aus:
Einbauherd ( EEK: A ) und
Glaskeramikkochfeld

 Dunstabzugshaube
Blockdesign
PREMIERE - 378027-1 ( EEK: A )

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 ( EEK: F )

 Einbau-Geschirrspüler
60 cm.- vollintegriert,
PREMIERE - 246804 ( EEK: E )

 Edelstahlspüle ohne Mischbatterie

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

4.799.-10.270.-**

InklusiveInklusive
 Einbaubackofen,

PREMIERE - 235244 ( EEK: A )

 Glaskeramikkochfeld
PREMIERE - 344504

 Dunstabzugshaube 90cm
Blockdesign
PREMIERE - 378047 ( EEK: A )

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 ( EEK: F )

 Einbau-Geschirrspüler
60 cm. vollintegriert

PREMIERE - 246804 ( EEK: E )

 Edelstahlspüle ohne Mischbatterie

MH - K06/21 - S02 **) Summe aller Einzelpreise. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse

WOHNKÜCHE, Frontmix Zement Saphirgrau / Weiß, Korpus Pre-
miumweiß, Arbeitsplatte Zement Saphirgrau, inkl. Kochstellen-Unter-
schrank mit Schublade und Auszügen, Hängeschränke mit Push to
open-Beschlägen, Backofenhighboardumbau mit Schublade, Maße
Hochschränke ca. 120 cm, Hängeschränke ca. 305 cm ( mit 60 cm.
Überstand ) Küchenunterschrankzeile ca. 245 cm. Essplatz aus Ar-
beitsplattenmaterial ca. 140x 60 cm. Ohne Deko.

WOHNKÜCHE, Front Weiß matt, Korpus und Arbeitsplatte Vulkaneiche
NB, inkl. Unterschränke mit Schubladen, Hängeschränke mit Schwarz-
glasrahmentüren, Kühlschrank-Umbau und Geschirrschrank mit Stau-
raum, Essplatzlösung aus Arbeitsplattenmaterial inkl. Stützfüßen, Maße:
Hochschränke ca. 120 cm, Winkel ca. 245x245 cm, Essplatz ca. 160x
70 cm, . Ohne Stuhl, Hocker und Deko.

WOHNKÜCHE, Frontmix Farbe Quarzgrau matt /Eiche Graphitsilber, Slim-
Line-Arbeitsplatte Quarzgrau , Thekenelement als Essplatzlösung Eiche Gra-
phitsilber NB, inkl. Hochschrank-Regal, Geschirr-Vorrats-Hochschrank, Insel-
unterschränke mit Rückwandverkleidung sowie inkl. Nischenrückwand, Maße:
Hochschränke ca. 210 cm, Winkel ca. 187,5 x 187,5 cm ( Thekenelement ca.160
x 60/ AP-Überstand ca.30 cm ). Ohne Deko.

Auf Wunsch individuell erweiterbar

Preisgleich in
versch. Fronten

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

3.599.-7.386.-**

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

2.999.-6.555.-**

Auf Wunsch individuell erweiterbar



Preisgleich in
versch. Fronten

Preisgleich in
versch. Fronten

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Auf Wunsch individuell erweiterbar

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

3.999.-8.525.-**

Bei uns finden Sie

Ihre Traumküche!

Geschirrspüler

GESCHENKT!

KÜCHEN

Unsere erfahrenen Fachberater informieren Sie umfassend über die
unzähligen Möglichkeiten moderner und innovativer Küchenplanung.

InklusiveInklusive
 Einbaubackofen,

PREMIERE - 235214 ( EEK: A )

 Glaskeramikkochfeld
PREMIERE - 344504

 Dunstabzugshaube 90 cm
Blockdesign
PREMIERE - 378047 ( EEK: A )

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 ( EEK: E )
60 cm, vollitegriert

 Edelstahlspüle ohne Mischbatterie

Auf Wunsch individuell erweiterbar

KÜCHEN

InklusiveInklusive
 Einbaubackofen schwarz,

PREMIERE - 235244 ( EEK: A )

 Glaskeramikkochfeld
PREMIERE - 344504

 Insel- Lampenhaube schwarz,
PREMIERE - 374117 ( EEK: C )

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 ( EEK: F )

 Einbau-Geschirrspüler -
PREMIERE - 246804 ( EEK: E )
60 cm, vollitegriert

 Edelstahlspüle ohne Mischbatterie

InklusiveInklusive
 Einbaubackofen schwarz,

PREMIERE - 235244 ( EEK: A )

 Glaskeramikkochfeld
PREMIERE - 344504

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 ( EEK: F )

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 ( EEK: E )
60 cm, vollitegriert

 Edelstahlspüle ohne Mischbatterie

KÜCHEN

**) Summe aller Einzelpreise. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse MH - K06/21 - S03

WOHNKÜCHE, Frontmix Zement Anthrazit/Vulkaneiche matt NB,
Korpus Vulkaneiche / Quarzgrau, Arbeitsplatte Vulkaneiche/Ze-
ment anthrazit, inkl. Großraum- und Kochstellenunterschrank mit
Schublade und Auszügen, Klappen-Hängeschränke mit Push to
open-Beschlägen, Wandsteckboard, Maße Hochschränke ca. 120
cm, Wandsteckboard ca. 150 cm, Hängeschränke ca. 200 cm, Zei-
lenküche ca. 243,2 cm, Insel ca. 363,2x63,6 cm und Ansatztisch-
Überstand ca. 58,6 cm. Ohne Hocker, Kinderhochstuhl und Deko.

Preisgleich in
versch. Fronten

WOHNKÜCHE, Front-Rahmentür und Korpus Platingrau softmatt,
Arbeitsplatte Eiche Barriqué, inkl. Geschirrhochschrank mit Stauraum,
Kochstellen-Unterschrank mit Schublade und Auszügen, Hänge-
schränke mit Glasrahmentüren und Bodengriffleisten, Rückwand-Insel-
unterschränke tiefengekürzt, voll nutzbar mit Push to open-Beschlägen,
Unterschränke tlw. mit Innenschubkästen, Maße: Hochschrank ca. 180
cm, Winkel ca. 344x247,7 cm. Ohne Barhocker und Deko.

WINKELKÜCHE, Front: Rahmentür Weiß softmatt, Korpus Premi-
umweiß, Arbeitsplatte Eiche Barriqué, inkl. Großraum- Kochstellen-
unterschrank mit Schublade und Auszügen, Hängeschrankregalen
und Essplatzlösung inkl. Stützfüßen, Maße: Winkelküche ca. 245 cm
x 365 cm,Hängeschrank ca. 120 cm ( mit Überstand ca. 90cm ),
Essplatz ca.150x90 cm . Ohne Stühle, Hocker und Deko.

Geschirrspüler

GESCHENKT!

Auf Wunsch individuell erweiterbar

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

4.999.-11.080.-**

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

4.499.-9.464.-**



MH - K06/21 - S04

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. (0 57 23)9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel. (0 51 51)60 95-0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel. (0 52 23)9 85 05-0
kirchl@moebel-heinrich.de

*) Bisher geforderter Preis. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | EEK = Energieeffizienzklasse | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.

MEGA SPAR-SOMMER • SICHERN SIE SICH KÜCHEN UND BÄDER ZU UNSCHLAGBAREN PREISEN!

HIER FINDEN SIE IHR NEUES BAD!
Erfrischende Angebote gültig bis zum 04.08.2021

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1.049.-2.081.-*

AKTIONSPREISAKTIONSPREIS

1.099.-2.346.-*

139.-267 €* 169.-327 €* 175.-340 €*

89.-171 €*

1. WANDSCHRANK,
BxHxT ca. 51x75x21 cm.
Art. Nr. 3646 0001 04

BADPROGRAMM, Skandi-Stil, Front Quarzgrau glänzend, Absetzungen in Eiche Riviera
Nachbildung.

199.-390 €*

5. HOCHSCHRANK,
BxHxT ca. 36x205x33 cm.
Art. Nr. 3646 0001 02

2. WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK,
BxHxT ca. 61x65x33 cm.
Art. Nr. 3646 0001 00

3. SPIEGELSCHRANK,
BxHxT ca. 60x72x20 cm,
inkl. LED-Beleuchtung.
Art. Nr. 3646 0001 01

4. UNTERSCHRANK,
BxHxT ca. 51x90x33 cm.
Art. Nr. 3646 0001 03

Badmöbel jetzt
auch online
shoppen!

www.moebel-heinrich.de

2.

3.

4.

5.
1.

2.

3.

4.

5.
1.

BADMÖBEL-KOMBI, Front Hochglanz Folie weiß,
Korpus weiß glänzend, best. aus: Spiegelschrank,
Keramik-Waschtisch und Unterschrank. Breite ca.
120 cm. Ohne Beleuchtung. Art. Nr. 0646 0295

159.-304 €*

5. SPIEGELSCHRANK mit 3
Spiegeltüren und 2 LED-
Leuchten, BxHxT ca. 65x72x20
cm. Art. Nr. 0646 0329

79.-152 €*

2. WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK,
BxHxT ca. 60x62x33
cm. Art. Nr. 0646 0326

99.-198 €*

3. HIGHBOARD,
BxHxT ca.
30x101x33 cm.
Art. Nr. 0646 0327

129.-256 €*

4. HOCHSCHRANK,
BxHxT ca. 30x196x33
cm. Art. Nr. 0646 0325

55.-101 €*

1. WANDSCHRANK,
BxHxT ca. 30x70x20
cm. Art. Nr. 0646 0328

BADPROGRAMM, Front weiß Glanz, Korpus Beton-
optik, Bügelgriffe Chrom Glanz. Inklusive Türdämpfern.

BADMÖBEL-KOMBI, Hochglanz anthrazit, be-
stehend aus Spiegelschrank mit Türdämpfung,
Waschtisch und Unterschrank mit Auszugs-
dämpfung. Breite ca. 100 cm. Passende Be-
leuchtung gegen Mehrpreis. Art. Nr. 0678 0081

Spiegelschrank mit Türdämpfung

Schubfächer mit Auszugsdämpfung

Inkl. LED-Beleuchtung !Inkl. LED-Beleuchtung !



*) Bisher geforderter Preis. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. MH - HG7/21 - S01

Schnell sein und Schnäppchen sichern im

Garten-Schluss-Verkauf!Draußen
Zuhause

Die aktuellsten Gartenmöbel-

Trends zur neuen Saison
Nur solange der Vorrat reicht!

SET-PREIS 6+1

1299.95
2683 €*

TISCHGRUPPE,
7-tlg., Aluminiumgestell, Kunststoffgeflecht grey Mix,
Tischplatte Spraystone, best. aus: 6x Sessel, Rücken-
lehne verstellbar, BxHxT ca. 65x112x62 cm, Wangen-
tisch BxHxT ca. 200x75x95 cm. Art. Nr. 6521 0311 00

399.95
659 €*

GARTENLIEGE, Gestell Aluminium, mit Rollen, Ge-
flecht Polyrattan grau Mix, verstellbare Rückenlehne,
BxHxT ca. 188x85x70 cm. Art. Nr. 6521 0003 02

passende Beimöbel

Inklusive
Polster

Rückenlehne per Druckknopf

stufenlos verstellbar!

Auch einzeln bestellbar,
HOCKER, Art. Nr. 6521 0095 03, 79,95€ 149 €*,
SESSEL, Art. Nr. 6521 0095 00 / 0684 0066, 149,95€ 285 €*,
TISCH, Art. Nr. 6521 0095 01, 599,95 € 949 €*.

GSV
Mega Angebote zu

spitzen Preisen!

Gartenmöbel und Zubehör

STARK REDUZIERT!

Garten-Schluss-Verkauf

Großer

DINING-SESSEL,
stabiles Aluminiumgestell,
pulverbeschichtet, matt an-
thrazit, Gardino®-Geflecht,
Rattanoptik. Rückenlehne
per Druckknopf stufen-
los verstellbar, inkl. Kissen.
BxHxT ca. 61x101x72 cm.
Art. Nr. 0313 0028 00

222.95
339 €*

Ich passe auch dazu!

PFLANZENKÜBEL,
Polyrattan-Gef lecht,
grau-braun meliert,
d o p p e l - h a l b r u n d ,
BxHxT ca. 113x40x70
cm. Art. Nr. 0684 0101

159.95
199 €*

699.99
999 €*

TISCH,
Art. Nr. 6521 0095 02

Tisch auch mit robuster

Keramikplatte erhältlich!

Verstellbare

Rückenlehne

durch Gas-

druckfeder!

Wohnzimmer im GrünenSchönes für Ihr

GARTEN-SCHLUSS-VERKAUF • JETZT SCHNELL SEIN UND SCHNÄPPCHEN SICHERN !



GARTENMÖBEL-SERIE, Gestell und Armlehnen aus Aluminium, pulverbeschichtet, matt anthrazit Gardino-Ge-
flecht halbrund, Kissen Polypropylen taupe-meliert.

499.95
599 €*

PAVILLON, 4 Streben aus Stahl,
Bezug in hellgrau aus Polyester,

BxHxT ca. 300x223x400 cm.
Art. Nr. 0313 0473 / 0137 0070

RELAX-GARTENSESSEL,
stufenlos verstellbare Rücken-
lehne mittels Hydrauliksystem,

Druckknopf in der Armlehne,
BxHxT ca. 76x62x109 cm.

Art. Nr. 0313 0001

289.95
369 €*

HOCKER, BxHxT ca.61x45x63
cm. Art. Nr. 0313 0007

169.95
189 €*

TISCH, ausziehbar, BxHxT ca.
200/260x77x100 cm. Art.Nr.

0313 0468

999.95
1298 €*

Verstellbares Dach aus Polyester.

MH - HG7/21 - S02 *) Bisher geforderter Preis. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko.

Tisch mit hochwertiger

Glasplatte in Steinoptik

RELAX-GARTENSESSEL,
pulverbesch. Alu-Rahmen,Polyrattan-
Gefl.grau-weiß, Rückenlehne verstell-

bar, BxHxT ca. 73x108x85 cm.
Art. Nr. 0684 0083

189.95
349 €*

GARTENTISCH, Polyrattan-Ge-
flecht weiß-grau, Wangengestell,
Glasplatte in Steinoptik, BxHxT ca.
220x75x100 cm. Art. Nr. 0684 0085

699.95
999 €*

GARTENHOCKER, Polyrattan-
Geflecht grau - weiß inkl. Kissen,

BxHxT ca. 56x41x54 cm.
Art. Nr. 0684 0084

119.95
159 €*

Inklusive

Polster

GARTEN-LOUNGE-SET,
5-TLG, Aluminiumgestell,
Kunststoffgeflecht grau, inkl.
Polsterauflagen und Rücken-
kissen, 100% Polyester,
hellgrau, bestehend aus :
1x Tisch ca. 145x85x68 cm,
Platte Glas gehärtet, 1x 3er
Sofa ca. 205x75x78 cm, inkl.
1 Armteil, 1x 2er Sofa ca.
170x75x78 cm., inkl. 1x Arm-
teil, 2x Hocker ca. 40x35x40
cm., Sitzhöhe ca. 34 cm. Art.
Nr. 6901 0033 00

1099.95
1499 €*

SET-PREIS 5-TLG

Verschiedene Stellmöglichkeiten

Tischplatte aus gehärtetem Glas!

LONGDRINK-
BECHER,

400 ml, verschie-
dene Farben.

Art. 0700 1177
- 1180

1.95 €*

ab3.60
7,10€*

PREIS-TIPP
PORZELLAN-SERIE,

Kombination aus ovalen und runden

Formen, mikrowellengeeignet und

spülmaschinenfest.

Art. Nr. 0758 1785 / -1787/ -1788/

-0121/ -0122/ -1800 -1802

je1.29
1,95€*

PARTYBELEUCHTUNG, Lichterkette, 10 LED-Kugeln, 2,7 Meter lang,
für Innen- und Außennutzung, warmweiß. Art. Nr. 0457 2701 00

19.99

Variante 2

Variante 3

BOWLE-SET,
beinhaltet Bowlekörper 5 Liter, 1x
Bowlekelle, 4 Bowlebecher und 4
Fruchtgabeln. Art. Nr. 0462 0754 00

LIMITED EDITION!

10-tlg.

29.95
47,50€*



1399.95
1699 €*

SET-PREIS 5-TLG

Inklusive
Sitz-

Polster

für Ihr Zuhause.
Urlaubs-FeelingUrlaubs-Feeling

KIPPLIEGE, Gestell Metall pulverbeschichtet anth-
razit / Textilene schwarz, BxHxT ca. 145x59x50/99
cm. Art. Nr. 6901 0027 00

Bequemer Liegekomfort
Atmungsaktiver Textilbezug

24.95
54.99 €*54.99 €*

12.99
19.99 €*19.99 €*

HEIMDECKE, uni, 100%
Polyester, versch. Farben er-
hältlich, BxHxT ca. 130x180
cm. Art. Nr. 0414 0178 00-05

WOHNDECKE,
100% Polyester, BxHxT
ca.140x180cm. Art.
Nr. 0131 0026 00 -02

je24.99
44.95 €*44.95 €*

KISSENHÜLLE,
bedruckt, BxH ca.
45x45 cm. Art. Nr.
0131 0025 00-06

je9.99
19.95 €*19.95 €*

MUSCHEL-SET, Gestell aus Alumi-
nium, Polyrattan-geflecht stone/grey,
5- tlg. mit Auflage, bestehend aus: 1x
Sofa, 2x Seitenteile, 1x Mittelteil, 1x Bei-
stelltisch, BxHxT ca. 215x140x82,5 cm.
Art. Nr. 6521 0004 06

*) Bisher geforderter Preis. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. MH - HG7/21 - S03

Inklusive
Schutzhülle

GARTEN-SOFA, mit Liegefunktion, Gestell aus Stahl,
Kunststoffgeflecht und gesponnenem Gewebe, mit
ausziehbarer Sitzfläche und verstellbarer Rücken-
lehne, inkl. 1 Sitzkissen, 1 Rückenpolster, 2x Kissen.
BxHxT ca. 117x103x78 cm. Art. Nr. 6901 0030 00499.95

649 €*
Inklusive verstellbarer Rückenlehne.

Mit ausziehbarer Sitzfläche und Liegefunktion.

je29.99
49.95 €*

STRANDTUCH, versch. Farben, weiche
Walkfrottier-Qualität aus reiner Baumwolle. BxH
ca. 100x180 cm. Art. Nr. 0131 0019-00/-01/-02

je9.99
14.95 €*

HANDTUCH,
100% Baumwolle, Grö-
ße ca. 50x100 cm. In
verschiedenen Farben
erhältlich (Doubleface).
Art. Nr. 0131 0012 00-03

je19.99
34.95 €*

DUSCHTUCH,
Größe ca. 70x140 cm.
Art. Nr. 0131 001600-03

In verschiedenen
Farben erhältlich!

Nur solange der Vorrat reicht!

299.95
599 €*

KOMFORT-LIEGE, Gestell Alumi-
nium pulverbeschichtet silber, Tex-
tilene schwarz, Rückenteil 4-fach
verstellbar, inkl. Dach und Nacken-
kissen. BxHxT ca. 200x70x45/95
cm. Art. Nr. 6901 0028 00

Platzsparend verstaubar

79.95
119 €*119 €*

Als Strandtuch und

Duschtuch erhältlich!

GARTEN-SCHAUKELSESSEL,
Gestell Edelstahl gebürstet,
Polster Polyester anthrazit,
max. 120 kg, BxH ca. 64x109x97
cm. Art. Nr. 6901 0034 00

Belastbar bis
max. 120 kg.

149.95
399 €*

PREIS-TIPP

STRANDKORB, PE-Flachbandgeflecht, Farbe weiß, Bezug blau /
weiß, mit 2 Nackenkissen und 2 Wurf- / Zierkissen , Holzteile Wa-
cholder Natur, 175 Grad Neigungswinkel, inkl. 2 Fußstützen, aus-
ziehbar, 2 Klapptischchen, 2 Seitentaschen und einer Schutzhülle.

BxHxT ca. 120x160x80 cm. Art. Nr. 0208 0056 00
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BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. (0 57 23)9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel. (0 51 51)60 95-0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel. (0 52 23)9 85 05-0
kirchl@moebel-heinrich.de

AMPELSCHIRM, Gestell Aluminium
schwarz, Bezug in anthrazit und grau
erhältlich, LSF 80, mit Fleckenschutz
imprägniert, Aaxial 360 Grad drehbar,
Schräg stellbar, ohne Beschwerungs-
platten BxHxT ca. 300x250 cm.
Art. Nr. 6901 0021 00 / 01

Bequem verstellbar SUN Protect UV 80

In grau und
anthrazit erhältlich

GARTEN-SCHLUSS-VERKAUF • JETZT SCHNELL SEIN UND SCHNÄPPCHEN SICHERN !

MUSCHEL-SET MIT DACH, 5 TLG.
Aluminiumgestell, Polyrattan-Geflecht in Grau-Mix,
bestehend aus: 3er Sofa mit Dach, 2x Sessel, 1x Ho-
cker/Tisch, 1x Beistelltisch, BxHxT ca. 230x85x162
cm, Sitzhöhe ca. 44 cm. Art. Nr. 0684 0149 00 1299.95

2259 €*

SET-PREIS 5-TLG

Hocker ohne Auflage auch
als Gartentisch einsetzbar!

versch.
Stellmöglich-

keiten

leuchtendeleuchtende
SommernächteSommernächteZeit für

Genügend
Platz für Ihre

Gartenpolster

KISSENBOX, Metall
anthrazit, BxHxT ca.
141x74x73 cm.
Art. Nr. 6901 0001 00 299.95

369 €*

HAMMERPREIS!

AKTIONS-
HOCH-

LEHNERAUF-
LAGE,

BxHxT ca.
118x48x5 cm.

Art. Nr. 1024
0073 00 /-03

8.99
19,95 €*

PREIS-TIPP

STANDLEUCHTE,

Ausführung schwarz,

Schirm Ø ca.40 cm,

H ca. 130 cm, 1xLED

4W, mit verschiede-

nen Farbeinstellun-

gen, RGBW, 3000K/

420LM, BxHxT ca.

18x18x29 cm. Art. Nr.
0501 0246 04

79.99
119 €*119 €*

Inklusive

USB Kabel!

64.99
89,99 €*89,99 €*

PENDELLEUCHTE, schwarz, Schirm HxØ
ca. 26x30 cm, 1x LED 4,5W, RGB, 3000K /
300 lm nach Cover. Art. Nr. 0501 0246 00

Inklusive USB Kabel

Diffusor!

TISCHLEUCHTE,
Ausführung schwarz, 1xLED 0,5W, mit
verschiedenen Farbeinstellungen, RGB,
6000K/ 50lm nach Cover, IP44, BxHxT
ca. 18x18x29 cm. Art. Nr. 0501 0259 00

34.99
54,99 €*54,99 €*

Alle abgebildeten Produkte mit verschiedenen Farbeinstellungen!

Inkl. aufladbarer Akkus!

299.95
399 €*

Ich bin
auch in grau

erhältlich!

zusammenklappbar!
Platzsparend

269.95
GARTENSESSEL,
Ausführung Taek, mit weißem und grauem Textilen erhältlich,
klappbar, BxHxT ca. 60x65x105 cm. Art. Nr. 6521 0012 00 /-01

GARTENTISCH,
Ausführung Taek, Höhe ca 74 cm,
Ø ca. 140 cm. Art. Nr.0521 0307

799.95

Gartenmöbel jetzt

auch online

shoppen!

www.moebel-heinrich.de/garten

413,85 €* 1399 €*

je7.99
9,99 €*

BAMBUS-WINDLICHT,
in den abgebildeten Farben
erhältlich, Höhe ca. 17 cm.

Art. Nr. 0875 0233 00 /
1250 00


